Информация
о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации  сельского поселения Кедровый  и урегулированию конфликта интересов
за IV квартал 2011 года
              В IV квартале 2011 года было проведено 3 заседания Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

   Рассматривались следующие вопросы:
             1.  Рассмотрение заявления  муниципального служащего  о невозможности предоставления уточненных сведений о доходах своего супруга    за 2010 год.

Рассмотрев предоставленные материалы Комиссия пришла к выводу,   что причина не предоставления муниципальным служащим  сведений о доходах своего супруга   является объективной и уважительной.

За – единогласно.
2.  Информация главы сельского поселения о намерении   муниципальным служащим выполнять дополнительную оплачиваемую работу.
Рассмотрев информацию о выполнении   дополнительной оплачиваемой работы    что конфликт интересов в данном случае будет отсутствовать.

За – единогласно.
3.  Информация, поступившая из Межрайонной ИФНС № 1 по ХМАО-Югре  по  результатам проверки полноты и достоверности предоставленных   сведений о   доходах  муниципального служащего за период 01.01.2010 по 31.12.2010. 
Рассмотрев предоставленные материалы и объяснительную  муниципального служащего комиссия пришла к решению, установить, что сведения, представленные   муниципальным служащим  в соответствии с постановлением администрации сельского поселения Кедровый  от  23.03.2010 № 12 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Кедровый, и муниципальными служащими администрации сельского поселения Кедровый сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»,  являются недостоверными.  Рекомендовать главе  сельского поселения применить к   муниципальному служащему  дисциплинарное взыскание – замечание.   

 За – единогласно.

По результатам рассмотрения   рекомендаций комиссии и материалов заседаний комиссии   главой сельского поселения Кедровый  одному муниципальному  служащему  администрации сельского поселения Кедровый объявлено дисциплинарное взыскание в виде замечания.   
